

娱乐明星台

## 汤唯老土睡衣照曝光



汤唯凭《色·戒》成为外国杂志热捧的中国面孔，近日网上有人将有关照片在博客里跟大家分享，照片是1997年前拍的，汤唯虽然化了妆但稚气未减，当时她首次做模特儿。替她拍照的摄影师忆述汤唯还是小女孩，但已表现出潜质及悟性。照片中穿着传统睡衣裤并摆出金鸡独立姿势，现在看来相当有娱乐性。 李明

## 林心如版姐已春节亮相



大型神魔连续剧《封神榜》下部《武王伐纣》历经两个多月的拍摄，昨天关机。此剧一大亮点是林心如取代范冰冰出演有“天下第一恶毒女人”之称的姐己。记者了解到，该剧将于春节期间与全国电视观众见面。 李木

张元吸毒追踪

## 张元可能被判三年

聚众吸毒的导演张元等人被警方抓获事件昨天有了新的进展。昨日，记者在采访中了解到，张元等人目前已被市公安局拘留，案件正在进一步处理中。由于涉嫌容留他人吸毒，张元有可能被判刑3年。最近两年，艺人涉毒事件频发，警方抓捕现场多有记者随警作战。张元等被拘后，北京市公安局负责人接受采访时曾表示，北京已定下奥运前公共场所无毒的目标，“拘留张元，只是扫毒行动的很小一部分，通过这件事向全社会传递一个信息，法律面前人人平等，涉毒案件中，任何人都没有特权可言。” 秦小

琼瑶剧歌手童孔  
砍死物业经理

曾唱《水云间》

前日上午10时44分许，位于三亚市海坡高档酒店住宅区的阳光海岸小区，发生了一起骇人听闻的凶杀案。被害人系管理该小区的海南联华物业管理有限公司总经理周某，行凶疑犯张海波（即歌手童孔）已被三亚警方拘留，警方介入此案调查。张海波曾演唱琼瑶剧《水云间》主题曲等歌曲，并与张雨生合唱过《两个永恒》。

小东

## 春晚舞台可造瀑布景观

已正式交付使用

举办过多次春晚的一号大厅经过包装已华丽变身——记者从春晚工作小组会议上获悉，历时一个半月搭建的春晚舞台，已全部完工，前天已交付使用。

本次春晚舞台依旧设置在央视一号演播大厅内。记者前往探班时发现，演播室的多个出口都已封闭，正门处已设武警把守。据场外的建筑工人介绍，这次舞台依旧以中国红为主色调。舞台中央有一个大型升降台，升起后可以制造瀑

布景观，这是本次春晚舞美的最大惊喜。

舞台背景是超薄的LED大屏幕，既能当装饰品，又能发光当灯，在现场异常美丽。舞台四周环绕着8根巨型柱子，上面绘有丰富图案，包括彩莲和祥云等。舞台顶部的横条彩幕上，也绘以相似的图案。该建筑工人介绍，舞台搭建从半个月以前就开始进行，这次的施工难度大于往年。除了顶部的几大横梁没拆，其他舞台上原有的装置和设备全部拆除。

据悉，自1998年一号演播大厅用于春晚以来，这是对既有舞台改动最大的一次，也是耗时最多的一次。“这次的舞台将是全新面貌。”总导演张晓海在春晚工作会议上表示，这次的舞台景观将超越历届的舞美效果，给观众以全新的视觉冲击。据悉，在此前一个多月的时间里，央视完全为春晚让路，一号大厅停止举办活动，所有的活动都改在其他演播厅举行。演播室总面积为1800平方米，可容纳1000名观众。 武青

情牵女人星

## 林志玲要退出娱乐圈？

拍完《赤壁》后嫁台湾富商

有媒体昨日报道，台湾第一名模林志玲拍完电影《赤壁》之后，将退出演艺圈嫁人，对象最可能就是绯闻男友——和成集团中国公司的董事长邱士楷。

林志玲不畏绯闻传言，日前还以700万元台币的价格接下了和成卫浴新品代言人，大方为和成拍摄2008年新型马桶广告。外传她在拍完《赤壁》之后，觉得已经是演艺事业的高峰，如果再能完成出唱片的心愿，就会像日本巨星山口百惠一样，激流勇退，离开演艺圈。由于邱士楷追得勤快，林志玲母亲也很满意，希望媒体多报道来催催林志玲，因此两人的好事看来已经真的很近。

报道称，婚礼筹备已经半年，连结婚地点都选好了，在邱士楷家族经营的台北恋馆举办，如今家属都希望林志玲早日有个好归宿，就看林志玲自己的打算了。

## 蔡少芬明日嫁张晋

公婆似已秘密赴港

张晋和蔡少芬的婚礼于今日在香港的教堂内举行，之前张晋的父亲一直对是否去婚礼现场闪烁其词，但前日记者来到他们位于重庆江北中医院附近的家中探望时，房门一直紧锁，有消息称，张晋的父母已经赴港。

前日上午，记者拨打张爸爸的电话，很少关机的手机号码变成了关机状态。昨日下午2时，记者来到张晋父母位于江北的家中，之前每次访问，张爸爸和大儿子的两岁多的小女儿都在家中，但昨日张爸爸家中房门紧闭，多次敲门均无反应。昨日下午记者又多次致电张爸爸，电话还是一直处于关机状态。有猜测称，张晋的父母已经赴港，同时，和父母住在一起的张晋的哥哥、嫂子以及小侄女都一起前往。

## 伏明霞三度怀孕

梁锦松送过亿豪宅谢爱妻

中国“跳水皇后”伏明霞自2002年嫁于现年56岁的香港特区前财政司长梁锦松后，即努力造人并成功地三年抱两婴。近日一直有传小伏再度怀孕，但未获当事人证实。前日早上，记者终见到腹部明显隆起，怀有4个多月身孕的小伏在散步，难怪家住浅水湾的阿松开心得豪掷过亿，购入两处豪宅，原来是用来赠给爱妻以表感激。

小伏同阿松一向喜欢小朋友，所以自结婚后即努力造人，继2003年生下大女梁瑜后，2004年底小伏再剖腹为梁家诞下儿子，当时已53岁的阿松首获麟儿，自言开心兴奋程度难以形容。据知小伏已怀有4个多月身孕，第三度做妈咪的她与老公都非常开心，预产期大约在今年6月。 本报综合报道

豫剧《铡刀下的红梅》再捧国家级大奖，记者专访王红丽——

## “红梅”花开红艳艳

□晚报记者 杨宜锦

2007年年底，当现代豫剧《铡刀下的红梅》再度为河南捧回国家级大奖——国家舞台艺术精品工程十大精品剧目时，“小皇后”王红丽又一次成为人们关注的焦点。昨日记者采访到了“小皇后”，一双顾盼生辉的眼睛和一对甜美的酒窝让人一眼就认出了她就是那个“胡兰子”。

15年来，小皇后豫剧团坚持走“农村包围城市”路线，每年演出400余场，观众多达2000万人次以上，获得殊荣无数。谈起自己的剧团，王红丽满脸自豪：“我们团虽然是民营剧团，但在全国都已经很有名了，这些年除文华奖外所有的奖都拿到了。”

取得这样的成绩，和十几年的实战演出是分不开的。“我们的演出百分之八九十都是在农村，农村演出确实辛苦，酬劳低不说，生活特

别艰苦。”王红丽称，虽然农村演出艰苦，但农村观众特别热情，他们真的是很想看戏，与农村对戏曲的需求相比，城市里的戏曲演出太少了。在谈中，这位年轻团长展现出了她干练的一面。

作为演员，王红丽无疑也是非常成功的。从艺20多年来，她排演了《风雨行宫》《美女涅槃记》《五凤岭》《三更生死缘》《铡刀下的红梅》等一系列独具风貌的剧目，1994年她以《风雨行宫》捧回第十二届中国戏剧梅花奖，2002年她又以《铡刀下的红梅》荣获第二十届中国戏剧二度梅花奖。“我取得的成绩和我长期在基层演出得到锻炼分不开。”王红丽称，演员长期不在舞台上演出就将失去舞台，她做人的原则就是：老老实实做人，认认真真演戏，这说起来容易做起来很难，毕竟现代社会有着很多诱惑，而坚守舞台是很枯燥的。

2001年排演《铡刀下的红梅》时受到众多

专家的质疑，一是题材难以出新，二是刘胡兰牺牲时才15岁，而王红丽当时已经30多岁，这对她是个很大的挑战。但当戏排出来时，专家们都为她鼓掌祝贺，这部戏塑造出了真实的少年英雄，而剧中的刘胡兰也得到了专家们“可信、可爱、可敬”的评语，更有专家称，看完《铡刀下的红梅》后发现，“小皇后不仅没有老，反而越来越小了”。



王红丽始终坚守豫剧舞台